

PSD2 – Payment Service Directive 2

Co nového přináší evropská směrnice o platebních službách?

Co je PSD2?

Nová směrnice PSD2 platí od dne 13. ledna 2018. Definuje nová pravidla ochrany a bezpečnosti klienta a pravidla pro vstup poskytovatelů platebních služeb na trh. Dále představuje alternativní služby připravené pro klienty.

Umožňuje po souhlasu klienta poskytovat informace o finančním produktu partnerům s licenci ČNB. Díky tomu se klient může skrze jedno prostředí partnera třetí strany dostat ke všem údajům o svých financích.

Nové služby spojené s PSD2 umožňují inovativní formy placení. Případně poskytnou klientům přehled informací o jejich platebních účtech v několika různých finančních institucích na jednom místě, například v jedné aplikaci.

Pro klienty

Abychom mohli sdílet vaše data s licencovanými subjekty třetích stran, potřebujeme k tomu váš souhlas. Ten můžete udělit přímo prostřednictvím aplikace zapojeného partnera třetí strany. V rámci aplikace budete přesměrováni do prostředí Home Creditu, kde udělíte souhlas.

Na základě vašeho souhlasu poskytneme třetí straně základní data o produktech, které u nás využíváte. Vše je naprosto bezpečné. Vždy ale při přístupu ke svým finančním datům dodržujte maximální bezpečnostní kritéria. Nikomu nesdělujte přístupové údaje do aplikace apod.

Co získáte souhlasem s poskytnutím dat třetí straně? Budete moct přes jednu aplikaci prohlížet veškeré své finance na jednom místě.

Vždy buďte opatrní v tom, komu dáváte souhlas. Pro jistotu si ověřte, zda má daná instituce licenci ČNB. Seznam licencovaných třetích stran v České republice je dostupný [ZDE](#).

Pro partnery

Nabízíme možnost propojení všem partnerům, kteří splňují bezpečnostní kritéria a mají licenci ČNB.

Pokud máte zájem propojit se s Home Creditem, napište nám e-mail na adresu info@homecredit.cz. Rádi s vámi domluvíme všechny podrobnosti ohledně propojení s našimi daty.

Pokud se rozhodnete s námi spolupracovat, projděte si prosím [technickou dokumentaci](#), ve které zjistíte jak se připojit.

**HOME
CREDIT**

Pro lepší příběhy

Home Credit a.s., Nové sady 996/25, 602 00 Brno,
542 100 100, info@homecredit.cz, www.homecredit.cz,
IČO: 26978636, zapsaná v OR Krajského soudu v Brně,
oddíl B, vložka 4401